Société d'étude et de gestion des centres d'équipement



Pays: France

Langue : Français

Création : 1956

Site Web: http://www.segece.com (Date de consultation du site : 2008-08-22)

(Site archivé par la BnF depuis le 19/05/2005)

Adresse: 21 rue La Pérouse, ACI FKDRCA1, Paris, 75798 Cedex 16.

Note: Création et gestion de centres commerciaux en Europe

Autre forme du nom : Ségécé

69

A9



Société d'étude et de gestion des centres d'équipement : œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

AQ

69

Euvres textuelles (5)

"Info Ségécé (Magyar kiad.)" (2008-2010)

avec Société d'étude et de gestion des centres d'équipement comme Auteur du texte

"Info Ségécé (Ed. italiana)" (2004-2010)

avec Société d'étude et de gestion des centres d'équipement comme Auteur du texte

"Info Ségécé (Ed. española)" (2004-2010)

avec Société d'étude et de gestion des centres d'équipement comme Auteur du texte

"Info Ségécé (English ed.)" (2004-2010)

avec Société d'étude et de gestion des centres d'équipement comme Auteur du texte

"Info Ségécé (Éd. française)" (2004-2010)

avec Société d'étude et de gestion des centres d'équipement comme Auteur du texte

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (2)

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata